



蒿慧杰在舞阳县调研稳定脱贫防止返贫长效机制工作开展情况时强调

建立稳定脱贫长效机制 巩固提升脱贫攻坚成果

本报讯(记者 张军亚)10月28日,市委书记蒿慧杰到舞阳县专题调研稳定脱贫防止返贫长效机制工作开展情况。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要论述和指示批示精神,按照中央和省、市关于巩固脱贫成果有效防止返贫的部署要求,进一步加大探索力度,加快建立稳定脱贫长效机制,有效巩固提升脱贫攻坚成果,确保脱贫成效真正获得群众认可,经得起历史检验。市领导李亦博、李建涛等陪同。

当日,蒿慧杰一行首先来到舞阳县保和乡楼宋村葡萄种植基地,详细了解该基地产业发展、带动模式、稳定增收情况。他鼓励基地负责人要紧盯市场需求,注重风险防范,持续健康发展,带动更多贫困人口持续稳定增收脱贫。蒿慧杰一行还到舞阳县为

民服务中心,与保险防贫、社会救助防贫窗口工作人员亲切交谈,对舞阳县探索建立预警监测、防控返贫、长效帮扶三项机制的做法给予肯定。

在随后召开的座谈会上,蒿慧杰认真听取了舞阳县脱贫攻坚工作情况汇报,与各级代表相互交流,深入了解舞阳县稳定脱贫防止返贫的做法、难题及建议。蒿慧杰指出,舞阳县围绕建立稳定脱贫防止返贫长效机制进行了积极探索,取得了初步成效。下一步在建立稳定脱贫长效机制上,要以无劳动能力家庭、家中虽有劳动能力但因照顾病人或残疾人而不能外出务工的家庭、因出现突发问题可能致贫家庭、人均收入低于5000元的边缘家庭为重点,不断完善举措,持续探索创新,努力闯出一条路子来,确保脱贫攻坚成果可持续。



右图:10月28日,市委书记蒿慧杰在舞阳县为民服务中心保险防贫、社会救助防贫窗口了解情况。 本报记者 王庆建 摄

贾宏宇在市城乡一体化示范区调研时强调

突出重点 精准发力 奋力谱写高质量发展新篇章

本报讯(记者 刘丹)10月28日,市委副书记贾宏宇带领相关部门负责同志到市城乡一体化示范区(以下简称示范区),对脱贫攻坚、乡村振兴、基层党建、城市建设等工作开展调研。

当日,贾宏宇一行先后到黑龙潭镇坡杨村党群服务中心、建档立卡贫困户及已脱贫群众家中、昌建总部港、弘正园等

地察看。在随后召开的座谈会上,听取相关工作汇报后,贾宏宇对示范区各项工作取得的可喜成绩给予充分肯定。他指出,示范区发展理念新、机制活,干部群众干劲足,成绩令人振奋。他希望示范区按照“一港三园一中心”发展定位,以敢为人先的魄力、敢谋新篇的勇气、敢于担当的作风,奋力谱写经济社会发展和党的建

设高质量发展新篇章。

贾宏宇强调,一要大抓项目建设。项目是经济工作的生命线。示范区要持续强化主导产业培育,持续加快重大项目建设,形成特色主导产业。二要大抓招商引资。主要领导要主动出击,亲自挂帅抓招商;研究完善招商激励政策,营造全员招商氛围;基础设施建设要进一步完善,把红色基因融入

城市建设,推动示范区更加宜居、宜业,让广大客商留下来、稳得住、能安心。三要大抓乡村振兴。根据市委七届十次全会部署,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,立足城乡一体化融合发展优势,先行先试,打造亮点,趟出路子,让示范区的农业更有吸引力、农民更有奔头、农村更

生态宜居。四要大抓主题教育。要提高政治站位,落实重点任务,坚持问题导向,抓好整改落实。五要大抓脱贫攻坚。脱贫攻坚既是“达标赛”、又是“竞技赛”,必须思想真重视、责任再夯实、措施更精准,坚决打好翻身仗。六要大抓党的建设。要夯实基层基础,持续转变作风,强化党风廉政建设,切实做到把底线、不触红线。

我市「不忘初心、牢记使命」主题教育走深走实、有力推进

高起点开局 高标准开展 高质量推进

本报讯(记者 王建军)第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,我市紧紧围绕深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在省、市委安排部署,在省、市委巡回指导组具体指导下,坚持高起点谋划、高标准开展、高质量推进,加强统筹协调,精心组织实施,推动主题教育健康有力有效开展,取得扎实成效。

及早部署,精心组织,主题教育实现高起点开局

早在7月底8月初,市委常委会就多次研究“不忘初心、牢记使命”主题教育议题,要求各级党组织不等不靠、及早学、及早做,并在全市各县区、各单位抽调精干人员成立了漯河市委“不忘初心、牢记使命”主题教育筹备工作组,出台《关于及早做好“不忘初心、牢记使命”主题教育有关工作的通知》,就及早学习、调研、整改、宣传等工作作出安排。

为在主题教育开始前就确立标准、实的导向,以市委书记蒿慧杰同志为市四大班子领导坚持当表率、作示范,带头开展调查研究,刀口向内查摆问题。8月份以来,蒿慧杰等市四大班子领导通过参加县、镇、村三级民主生活会,暗访调研脱贫攻坚、污染防治攻坚、文明创建等,深入基层一线,了解情况、查摆问题、征求意见。同时,把主题教育与“深入‘纠四风’持续转作风”行动有机结合,组成10个调研组,围绕如何选准载体、创新开展主题教育等进行深入调研,为主题教育顺利开展打下了良好的基础。

9月12日,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开后的第二天,我市迅速组织召开全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会上,专门安排兰考县焦裕禄纪念馆办公室主任孔留根、临颍县公安局皇帝庙派出所指导员兼驻村民警陈晓馨、舞阳县莲花镇机关干部魏丽蒙(王广民事迹宣讲人)作宣讲报告,并印发了《关于对四大班子征求意见的通知》,向参会人员发放征求意见表,在对全市开展主题教育工作进行动员部署的同时,把工作会议开成学习会、报告会、意见征求会,让全市广大党员干部在主题教育一开始就接受一次精神洗礼,传递市委开门纳谏、狠抓严改的坚强决心。

会后,各县区、各单位及时传达学习主题教育工作会议精神,迅速组织,全面启动主题教育各项重点工作。9月18日,全市参加主题教育4753个党组织全部动员完毕,实现了“不忘初心、牢记使命”主题教育的良好开局。

(下转2版)

不忘初心担使命 巡察监督再发力

——贯彻全市巡察工作推进会暨七届市委第十轮巡察动员部署会议评论

■本报评论员

近日,全市巡察工作推进会暨七届市委第十轮巡察动员部署会议召开。这次会议认真总结近年来特别是今年以来的市县巡察工作,部署七届市委第十轮和各县区、功能区党(工)委今年第三轮巡察工作。从10月28日起,市县组建的20个“巡乡带村”巡察组、39个巡察村(社区)党组织巡察组,将同步对全市20个乡

镇(街道)、177个村(社区)党组织开展以脱贫攻坚、乡村振兴为重点的常规巡察。

本轮巡察恰逢第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育深入推进之时,正值全省市县巡察工作推进会议精神深入落实之际,又值我市市县党委巡察机构一体化建设试点工作深入探索之时,政治敏感性强、社会关注度高。市委书记、市委巡

察工作领导小组组长蒿慧杰对本轮巡察工作提出了新的更高的要求,强调要提高站位、抓住关键、勇于担当,高质量完成巡察任务,不断开创漯河巡察工作新局面。落实新要求,开创新局面,需要全市各级党委、各有关部门坚决扛起巡察赋予的职责,高政治站位,践行初心使命,再出发、再发力。

要在围绕中心、服务大局上

再发力。围绕中心、服务大局,是巡察工作的重要出发点和落脚点。本轮巡察将着力对被巡察党组织执行《中国共产党章程》和其他党内法规,遵守党的纪律,落实党中央决策部署、省委十届九次全会和市委七届十次全会精神,脱贫攻坚政治责任,整治形式主义、官僚主义,推进乡村振兴战略实施、新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局和

“四城同建”工作等情况进行监督检查,全力查找政治偏差和违纪问题,以扎实有力的监督服务全市大局和中心工作开展。

要在排除干扰、提升质量上再发力。乡镇在国家经济社会发展中发挥着基础性作用,是党和政府联系人民群众的纽带,是巡察监督的重中之重。巡察向村(社区)延伸,是中央和省委作出的制度性安排。(下转2版)

推动产业集聚 助力产品升级 中检协牵手首届食交会

本报讯(记者 齐放)2019中国(漯河)秋季食品交易会(以下简称食交会)将于11月15日-17日在漯河国际会展中心举办。中国出入境检验检疫协会(以下简称中检协)作为食交会支持单位,将举办专题研讨会,就“提升食品质量标准、推动进出口贸易发展”展开研讨。

“中检协是国家市场监督管理总局指导下的专业性协会,服务国家标准、计量、检验检测及进出口贸易等工作。”中检协秘书长段小红告诉记者,“我们了解到漯河食品产业发展正处在延链、补链的重要阶段,漯河正在建设食品检验检测产业园,在这方面中检协有着丰富的经验和资源。”

段小红说:“我们希望借助食交会举办的契机,举办一次以‘食品质量控制与标准化建设’为主题的研讨会。邀请权威专家、仪器设备生产企业与地方政府及食品企业,围绕招商引资、食品质量提升、食品标准化建设、国际标准体系合作等话题展开讨论。”

“我相信,研讨会的举办一定会对漯河食品检验检测产业园规划和建设以及招商引资产生重要影响,也会对漯河食品产业高质量发展,让政府参与到食品标准化建设中起到推波助澜的作用。”段秘书长充满信心地表示。

记者还了解到,本次研讨会还将邀请有关专家探讨在明年食博会期间增设口岸食品展区的可能性。该展区主要面向符合航空、邮轮、国际列车食品质量标准的休闲食品展商,旨在协助企业加强国际交流与合作,建立海外营销渠道,提升品牌国际化运营能力。

七届市委第十轮巡察公告

根据市委统一部署,七届市委第十轮巡察安排5个巡察组,于2019年10月下旬至12月上旬,对临颍县杜曲镇等5个乡镇(街道)和临颍县杜曲镇大车张村等15个行政村(社区)党组织开展以脱贫攻坚、乡村振兴为重点的常规巡察。现将有关事项公告如下:

杜曲镇、舞阳县文峰乡、郾城区沙北街道、源汇区大刘镇、召陵区老窝镇党(工)委领导班子及其成员,延伸巡察至内设机构、站所主要负责人。

(二)行政村(社区)。临颍县杜曲镇大车张村、贾徐王村、吕集村,舞阳县文峰乡齐礼村、段庄村、前梁村,郾城区沙北街道嵩山社区、白庙社区、前周社区,源汇区大刘镇塘河北村、皇

玉村、板桥村,召陵区老窝镇老窝村、台寺村、铁炉村(社区)党支部委员会及其成员,延伸巡察至村民委员会(社区居民委员会)、村务监督委员会及其成员。

二、巡察任务

根据《中国共产党章程》《中国共产党巡视工作条例》、中央和省、市委关于巡视巡察工作的部署要求,本次巡察的主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,把“两个维护”作为根本任务,突出“六个围绕、一个加强”,落实“五个持续”“五个紧扣”要求,聚焦“四个落实”,对被巡察党组织执行《中国共产党章程》和其他党内法规,遵守党的纪律,落实党中央决策部署、省委十届九次全会和市委七届十次全会精神,全面从严治党主体责任和监

督责任、脱贫攻坚政治责任,推进乡村振兴战略实施、新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局 and “四城同建”工作等情况进行监督检查,全力查找政治偏差和违纪问题。

(一)巡察乡镇(街道)党组织的主要任务

1.加强对党的路线方针政策 and 党中央重大决策部署落实情况

11月15日~17日
距2019中国(漯河)秋季食品交易会开幕 还有16天
漯河国际会展中心 咨询热线:13671279913 1880003696